Organizația: SRL Sanatoriul "Struguraş", фиск. код 1003600104801, p/c MD35AG000000225121001257, в банке BC'MOLDOVA-AGROINDBANK'S.A., БИК AGRNMD2X , к/с 35213805

## Fișa contabilă 22 din 27.11.2020

Conținutul operațiunii:

preparare varza murata

Nr.	01		Debit					Credit				
	Cont	Analitica	Cantitatea	Valuta	Suma val.	Cont	Analitica	Cantitatea	Valuta	Suma val.	Suma	Conținutul formulei contabile
1	812.1	Основная номенклатурная группа Preparare varza murata	u B			211.2	sectia gospodarie Varza Depozit alimentar	130,000			591,50	
2		Основная номенклатурная группа Preparare varza murata				211.2	sectia gospodarie Sare camenaia Depozit alimentar	10,000			35,90	
3		sectia gospodarie Varza murata Depozit alimentar	119,000			812.1	Основная номенклатурная группа Preparare varza murata				627,40	

**Executant** 

Ex. Nr. exemplarului Ns. экземпляра

FACTURĂ FISCALĂ \_\_\_\_\_ Seria, Nr. НАЛОГОВАЯ НАКЛАДНАЯ \_\_ Серия, №





Formular tipizat
Anexa 1
Ia Ordinul Ministerului Finanțelor al
nr.118/ din 28 august 2017
Типова форма
приложение №1
к Приказу Министерства Финансов
№ 118 от 28 августа 2017 г.

Daya eliberării / data livrării	8 aprili	e 2021	8 aprilie 2021		8. Foaia de parcurs Путевой лист	seri	DAA	număr	32012653	data дата	01.04.21	1
Дата выписки / дата поставки					9. Transportator Перевозчик		SRL FRANZ		с.f./ nr ф.к./ к	. TVA 10	1606002 740092	
. Furnizor: Поставщик	SRL FRANZEPAN r-nul Orhei, s. Bo BC'MOLDOVA-AGROINDBANK'S.A	. fil.Orhe	i c/b AGRNI	MD2X76	6		*8		C.f./ nr	. TVA 10	740092- 11606002 740092-	2700
2. Cumpărător / beneficiar Покупатель / получатель 3. Delegatie	SANATORIUL STRUGURAS S.R.L. MD35AG000000225121001257 BC'N	/IOLDO\	A-AGROINDB	ieri 0798 ANK'S.A	849074 0682 A. fil.Cocieri	c/b A	AGRNMD2	ILA cont X738	с.f./ nr ф.к./ к	. TVA 100	3600104	1801
Доверенность	дата	deleg делег	у <b>ати і</b> Уированны і				mente anexate гаемые докумен	. 0	R BL 694			
i. Punct încărcare Пункт погрузки	or. Orhei, str. lachir, 33			6. Punct des Пункт разг		Приле	паемые докумен	ТЫ	7. Redirijări Переадре	CORKIA		
Наи	10.1 elor, serviciilor si codul poziției tarifare al mărfii / activului меновнаие товаров / активов, услуг	10.2 Unitatea de măsură Единица	10.3 Cantitatea mărfurilor / activelor, volumul serviciilor Количество товаров /	10.4 Pret unitar, fără TVA, Iei Lleha	10.5 Valoarea totală fără TVA, lei Общая сумма	10.6 Cota TVA, %	10.7 Suma totală a TVA, lei Общая сумма	10.8 Valoarea mărfurilor / activelor, serviciilor, lei,	10.9 Altă informatie	10.10 Tip ambala	locuri	Mas brus tor
06	товарной позиции товара ∕актива	измерения	активов, объем услуг	единицы без	без НДС, леев	НДС, %	НДС, леев	Стоимость товаров / активов, услуг, леев	Другая информация	Тип упаков	и Коли- чество мест	брут
1 Franzela de Oras amb/fo	eliat 0.38 190590300	buc.	80	3.89	311,11	8%	24.89	336,0	0		+-	+
Piine Borodino 0.400 an	nb/feliat, 190590300	buc.	40	4,63	185,19			200,0		-		+

11. TOTAL (pe pagina) / Boero (no странице)		496,30	Y	39,70	536,00	v		
2. TOTAL (pe factura fiscala) ABoro (по налоговой накладной)		496,30	-	39,70		, A	<u> </u>	
3. Permis eliberarea	Ian Pavel Anton	430,30	_ ^	39,70	536,00	X	X	
Отпуск разрешил	numele, prenumele si semnătura			/		ou	4	
Отпуск разрешил Functia, Predat marturile / activale Exercisio Bolan Alia lacob Casier	numere, prenumere si semnatura			Должност	ь, фамилия, имя	и подпись		
Сдал товары / активы (услуги)				Call I	100	CX	4	
Functia, nu	mele, prenumele si semnătura Дол	жность, фамилия, имя	и подпис	b dilling	1	84745		
L.S 15. Primit mărfurile / activele intermediarul (transportatorul)		Cuibaa Ol	14	O T Maso		130		
М.П. Принял товары / активы посредник (перевозчик)	Functia, numele, prenumele si semnătura	Cuiban OI	eg iviar		Должность,			-
				11 30 32	LEI ENTONINHOUR,	фамилия, им	т	
B. Predat mărfurile / activele intermediarul (transportatorul):  Сдал товары / активы посредник (перевозчик)	The state of the s	Cuiban Oleg Ma	rcel	State was	CESTICALIR	AS I	즈	
сдал товары / активы посредник (перевозчик)	Functia, numele, prenumele si semnătura			12 -1 -	Должность, фам	илия, имя й	подпись	
7. Primit mărfurile / activele (serviciile) cumparatorul /beneficiarul ;				11 //	- Coop o	DAI	w//	L.S.
Принял товары / активы (услуги) покупатель / получатель				World We	unu	A STATE OF THE PARTY OF THE PAR		м.П
припил говары / активы (услуги) покупатель / получатель	Functia, numele, prenumele si semnătura			Должно	фамилия, им	я и подпись	0	
				A Charles	Wannana . TE	mil Re Co		
				11/35	2 Channamanna	OK BURNES		
				400	CU PASPUN	ALL TOWN		

Ех. 1 иг. ехетріацій па экземпляра

**FACTURA PISCALA**НАПОГОВАЯ НАКЛАДНАЯ

Seria, Nr. Серия, №



Должность, фамилия, имя и подпись

Formular tipiza Anexa nr. 1 la Ordinul Ministerului Finanțelor al Republicii Moldova nr. 118 din 28 august 201

Приложение № 1 к Приказу Министерства финансов Республики Молода No 118 от 28 августа 2017 г

Funcția, numele, prenumele și semulatură Должность, фамилия, имя и полнись

8. Foaia de parcurs seria: număr: data Data eliberarii /data livrării09.04.2021 Путевой лист серия номер дата Дата выписки/дата поставки 9. Transportator SRL Credoprim, mun. Chisinau str.V.Badiu 20 c.f./ nr.TVA 1003600026963/ Перевозчик ф.к./ код НДС 0604507 SRL Credoprim, or Chisinau str. V. Badiu 20, codul IBAN MD40MO2224ASV12468327100, in banca Mobiasbanca - OTP Group 1003600026963/ 1. Furnizor: c.f./ nr.TVA 0604507 Поставщик SA MOBBMD22 ф.к./ код НДС 2. Cumparator/benefici&TRUGURAS S.R.L., r. Dubăsari, s. Cocieri, codul IBAN MD35AG00000225121001257, in banca 1003600104801/ c.f./ nr.TVA Покупатель/получате ВС MOLDOVA-AGROINDBANK'S.A. AGRNMD2X ф.к./ код НДС 3. Delegație delegatul 4. Documente anexate Доверенность делегированный дата Прилагаемые документы 5. Punct încărcare 6. Punct descărcare r. Dubăsari, s. Cocieri . Redirijări or.Chisinau str.V.Badiu 20 Пункт погрузки Пункт разгрузки Переадресовки 10.2 10.5 10.6 10.7 10.8 10.9 10.10 10.11 10.12 Denumirea mărfurilor/activelor, serviciilor și codul poziției tarifare al mărfii/activului Unitatea de Cantitatea mărfu-Pret unitar Valoarea totală fără TVA, Cota Suma totală Valoarea mărfurilor/activelor Altă informație Tip Număr Masa Наименование товаров/активов, услуг и код товарной позиции товара/актива măsură rilor/activelor. fără TVA, lei lei TVA.% a TVA, lei serviciilor, lei Другая ambalaj locuri rută, tone volumul serviciilor **Е**линица Общая сумма без НДС, Ставка Общая сумма Стоимость товаров/активов. на единицы без информация Тип Копи-Macca Количество измерения ндс. НДС, леев услуг, леев НДС, леев леев упаковки чество брутто, оваров/активов, мест ТОНН объем услуг 967.59 77.41 1 045.00 8,8/0% Lapte 2,5% 1 lit 0401 buc 110,000 8.80 6,67 1 000,00 80.00 1 080,00 150,000 Chefir 0,5 lit. 3.2% 0403 buc 459.00 30,000 14.17 425.00 34,00 Smintina 15% 0,5 lit \_0403 buc 2 407,41 192,59 2 600.00 24.07 / 0% buc 100,000 24,07 Brinza de vaca 5% (0,5kg) 0406 Kg 30,000 106,48 3 194,44 255.56 3 450.00 Unt "de Rîscani" 82.5% bloc 0405 10 2 949,33 20% 589,87 3 539,20 Kg 31.600 93.33 brinza cu cheag tare de Rusia 11. TOTAL (pe pagină)/Всего (по странице) X X X 10 943 77 12 173.20 1 229 43 12. TOTAL (pe factura fiscala)/Всего (по налоговой накладной) X 12 173.20 10 943.77 1 229.43 13. Permis eliberarea 15. Primit mărfurile/activele Отпуск разрешил intermediarul (transportatorul): Funcția, numele, prenumele și semnătura Должность, фамилия, имя и полите Functia, numele, prenumele si semnătura Принял товары/активы Волжность, фамилия, имя и подпись посредник (перевозчик) 16. Predat mărfurile/activele intermediarul (transportatorul): 14. Predat mărfurilelactiv Сдал товары/активы посредник (перевозчик) Costru N Funcția, numele, prenumele și semnătura

17. Primit mărfurile/activele (serviciile) cumpărătorul/beneficiarul: Приня<mark>л</mark> товары/активы (услуги) покупатель/получатель

Ex.1 Nr. exemp aruly FACTURA FISCALA SEPIA, Nr. AALO755735 Formular tipizat Anexa nr.1 la Ordinul Ministerului Finantelor al Republicii Moldova nr.118 din 28 august 2017 8.Foaia de parcurs: seria numar: data livrarii Data eliberarii / 13 00 2021 13.04 2021 9. Transportator: SANATORIUL STRUGURAS SRL c.f./nr.TVA: 1003600104801/-CD M Madalina SRL or Chisinau, s. Muncesti 173 CB: AGRNMD2X442 CD: MD08AG000000022512407173 tel: 022505060; 022317362-Petricani 1 Furnizon: c.f./nr.TVA: 1002600029451/0303194 SANATORIUL STRUGURAS SRL DUBASARI S.COCIERI CB: AGRNMD2X738 CD: MD35AG000000225121001257 tel: 024892252 069088774 c.f./nr.TVA: 1003600104801/-- delegatul: -3. Delegatie: data: -4.Documente anexate: -7.Redirijare: 5. Punct incarcare: or. Chisinau, sos. Muncesti 173 6.Punct descarcare: DUBASARI S.COCIERI |10.2| 10.3 | 10.4 | 10.5 | 10.6 | 10.7 | 10.8 | 10.9 | |Unit|Cantit.|Pret unit.|Valoarea|Cota| Suma |Valoarea| Alta | de |mar/act| fara TVA, |fara TVA| TVA|totala a|marf/act|infor-|mas.|Vol.ser| lei | lei | % |TVA, |lei|serv,|ei|matie 10.1 |10.10|10.11|10.12 | Tip |Numar| Masa |amba-|locu-|bruta | laj | ri | tone Denumirea marfurilor/activelor, serviciilor codul pozitiei tarifare al marfii/activului 12103007 L:Castraveti proaspeti MD kg 10.100 36.06535 364.26 8 29.14 393.40 L:Mere Champion kg 69.150 11.74071 811.87 64.95 876.82 12104024 L:Portocale 62.800 17.83328 1119.93 20 223.99 1343.92 12103032 L:Rosii kg 40.700 26.99091 1098.53 8 87.88 1186.41 11.TOTAL (pe pagina): 3394.59 405.96 3800.55 12.TOTAL (pe factura fiscala): 405.96 3800.55 3394.59 13. Permis eliberarea: Balea O. 14. Predat marfurile/activele (serviciile): Contabil Panainte Elena L.S. 15.Primit marfurile/activele intermediarul (transportatorul): -16.Predat marfurile/activele intermediarul (transportatorul): -17. Primit marfurile/activele (serviciile) cumparatorul/beneficiarul: -



FACTURA FISCALA SET ANT AALO755736

Formular tipizat Anexa nr.1 la Ordinul Ministerului Finantelor al Republicii Moldova nr.118 din 28 august 2017

	Y /. n X/ ~ /	+						a	l Republicii	Moldova	nr.118 di	n 28 augu	st 2017
Dataceline	ranii V data livrarii	8.Foaia de parc	urs:	seria num	nar: -	data	: -						
11 18 04	(2021 / 13.04.2021	9.Transportator	: SAN	ATORIUL S	TRUGURAS SI	 RL			.f./nr.T	/A: 10	0360010	4801/-	
1.Furnizor	CD Vladalina SRL o	r Chisinau s Muno	esti	173 CB: 4	GRNMD2X442	CD:			.f./nr.T	/A: 10	0260002	9451/03	03194
	MD06AG000000022512	407173 tel: 02250	5060;	02231736	2-Petrican	i							
2.cumparat benefici	or/ SANATORIUL STRUGUR ar: MD35AG000000225121	AS SRL DUBASARI S	. COCI	EKI CB: A	AGRNMD2X/38	CD:		(	/nr.19	VA: IU	0300010	and the second	
3.Delegati	e: - data: -	delegatul:	-			4.Docume	ente ar	nexate: -	-		7.	Redirij	are:
E Dunct in	carcaro, or Chicinau	ene Muncaeti 173			6 Punct de	perarrare	· DIIRA	SART S CO	CTERT				
	10.1		110.2	10.3	10.4	10.5	10.6	10.7	10.8	10.9	10.10	10.11	10.12
	ea marfurilor/activelo pozitiei tarifare al m		Unit	Cantit.	Pret unit. fara TVA,	Valoarea			Valoarea				
	pozitiei tarilare ai m	and the state of t	mas.	vol.ser	lei	lei	%  -	rva, lei	serv, lei	matie	laj	ri	tone
39232100	Bio sacose 25*45sm 1/	50 cu miner	buc	6.000	35.88333	215.30	20	43.06	258.36	-	_	-	-
158711909			buc	6.000 16.000	5.75000 15.52500		20 20	6.90 49.68	41.40 298.08			-	1
090210	Castraveti marin.720m Ceai "Akbar" 25p Earl		buc buc	21.000	20.50000			86.10	516.60				_
090230000			buc	22.000	19.25818		20	84.74	508.42	V -	-	-	-
-	Ceai "Akbar" 25p Silv		buc	8.000	17.06625		20	27.31	163.84	V -	-	-	-
090210	Ceai "Akbar" 25p Stri		buc	21.000	17.06667		20	71.68	430.08		42 1/6	F 100/	
110311 110429390	Crupe de griu "Delcon Crupe de hrisca Bunet		buc buc	10.000	6.76700 16.23300		20 20	13.53			.43 A/C		
110429390	Crupe de nrisca Bunet Crupe de orz "Delcon"		buc	10.000	6.75800		20	13.52			.42 A/C		
110412	Fulgi de ovas Apti ma		buc	15.000	10.22467		20	30.68	184.05	P/P 1	0.63 A/	C 0.00%	6
110412	Fulgi de ovas Apti ma		buc	15.000	10.22467		20	30.68			.86 A/C		6
	Hering 4kg OLANDA Dal		buc	2.000			20	54.60	327.60	-	-	7	-
200540000			buc	24.000	13.25000		20	63.60	381.60	D/D 1	0.00 A/	C 0 2E9	, -
110314	Orez rotund Krasnod.0 Sardina ad/ulei 240gr		buc	24.000	10.82500 12.39167		20	59.48	356.88			C 0.23%	_
	Sprote in ulei 150gr		buc	24.000	11.10833		20	53.32	319.92		-	-	-
190520300	Turte "Scolinie" 3.5k	g Eko Fud	cut	3.000	96.79000		20	58.08	348.45		-	_	-
151219910	Ulei "Floris" 9551ml	(6)	buc	20.000				122.30	733.80			-	-
11.TOTAL (	(pe pagina): (pe factura fiscala):					4616.75 4616.75		923.38	5540.13 5540.13				_
						4010.73		1	3340.13				
	Permis eliberarea: <u>Bal</u>						12/	/					
14.	Predat marfurile/activ	ele (serviciile)	Cont	abil Pana	ainte Elena		NO		1	ALT	tat. Steu	WBAS.	
	.Primit marfurile/activ								1836	ENEN.	TRU FAC	TUR!	L.S.
16.	.Predat marfurile/activ	ele intermediaru	l (tra	insportate	orul):				1 2 3	SA	NATOR	<del></del>	
17.	.Primit marfurile/activ	ele (serviciile)	cumpa	ratorul/	beneficiaru	1:			1 * 2	577	Maril	4	J
									1/2	ONO	1003600 I	483	1
										ATENNE	1003600	EAMLE THE	//



Ex. \_\_\_\_\_\_ Nr. exemplarului № экземпляра FACTURĂ FISCALĂ НАЛОГОВАЯ НАКЛАДНАЯ





№ ящика: 737

FPC "ROGOB" SRL

Mun. Chişinău com. Goianul Nou, str. Gloriei 1/1 MD 4823, Republica Moldova Tel.: +373 22 866 556 **7524020**Fax: +373 22 866 566

Seria,Nr. П Серия,№

Data eliberani /data livram 07.04.2021 / 07.04.2021 Дата выпуски /дата поставать	<ol> <li>Foaia de parcu</li> <li>Путевой лист</li> </ol>	rs seria серия	:DAA		numar:25 номер	398728	data дата	:01.02.2021 1			
Дата выпоски /дата поставня	Transportator	F.P.C. Rogo	b S.R.L.			c.f./nr.TVA ф.к./код Н	10036000433		22		
1. Furnizor: F.P.C. Rogob S.R.L., mun. Chisinau, MD-4823, s. C	Soianul Nou, str.	Gloriei, 1/1 ,	cont MD15A	G00000225180	4031468,	c.f./nr.TVA	10036000433	207/ / 06027	22		
Поставицик ВС Moldova-Agroindbank SA fil. M. Costin mfo A0 2. Cumpanator: Sanatoriul Struguras SRL Dubasari, Cocieri c/c	IMD35AG0000002	22512100125	7 in BC Mol	dova-Agroindb	ank S.A.	ф.к./код H/ c.f./nr.TVA	40				
Покупатель / fl. Cocieri, AGRNMD2X738  8. Delegatie deta:		delegatul:-			Ι4 Γ	ф.к./код H/ Documente a	дс —	3017			_
Доверенность дата		егированн	ЫЙ			ілагаемые д	окументы				
оз Puncyincarcare Пункт погрузки Republica Moldova,mun.Chisinau s.Goianul		6. Punct des Пункт разгр		basari, Cocieri			7. Redirija Переадр				
10.1  Denumirea marfurilor/activelor, serviciilor si cod nomenclator al marfii	10.2 Unitate de	10.3 Cantitatea marfurilor	fara TVA,	10.5 Valoarea totala	10.6 Cota TVA, %	10.7 Suma totala a	10.8 Valoarea marfurilor/	10.9 Alta informatie	10.10 Tip Ambalaj	10.11 Numar locuri	10.12 Masa bruta,
Наименование товаров, услуг и номенклатурный код товара	masura Единица измере- ния	/activelor, serviciilor Колич-во товаров, объем	lei Цена единицы без НДС, лей	fara TVA, lei Общая сумма без НДС, лей	Ставка НДС, %	TVA, lei Общая сумма НДС, лей	activelor, servicillor, lei Стоимость товара/актива услуг, леев	Другая информа ция	Тип Упаков ки	Количе- ство мест	kg. Macca брутто кг.
24176, Pastrama de Porc "Chisinau", c.s., af-f., 1.0 Vac, , ,	kg	7.258	117.80	854.99	20	171.00	1025.99				7.30
25522, Salam "Codru", c.1., s-af., 0.6 Vac, , ,	kg	10.018	87.58	877.38	20	175.47	1052.85				10.12
27887, Safalade "de Porc si Vita", c.1., fierte, 0.75 ATC, 160100990		9.588	73.63	705.96	20	141.18	847.14	12			9.70
27912, Crenvursti "Junior" porc/vita, c.s., fierte, 1.0 ATC, 16010099		9.700	73.63	714.21	20	142.83	857.04				9.76
29146, Parizer "Doktorskaia", c.s., 0.5 ATC, 160100990 , ,	kg	9.820	69.70	684.45	20	136.89	821.34				9.90
3129, Ceafa de Porc, c.s., VRAC (2), 020311900 , ,	kg	30.690	79.83	2449.98	20	489.97	2939.95				31.00
33923, Ceafa de vita fara os, VRAC (2.5), , ,	kg	29.500	91.45	2697.78	20	539.56	3237.34				29.80
65939, Salam "Pressato", c.s., s-af., 0.6 Vac, , ,	kg	10.692	91.45	977.78	20	195.56	1173.34				10.80
				- 4							
		-									
		-									
		-			9						
											_
											-
									_		$\vdash$
			7.		-						
	_										
				,							
Te.											L
11.TOTAL (pe pagina)/ Всего (по странице)		117.266	х	9962.53	х	1992.46	11954.99	х	х	х	
12.TOTAL (pe factura fiscala)/ Всего (по налоговой накладно	й)	117.266	х	9962.53	х	1992.46	11954.99	Х	х	х	118.36
13.Permis eliberarea: operator Отпуск разрешил	r facturare Stav	vila Mihail					numele si semnatura			September 1990	
Сдал материальные ценности (услуги)	r facturare Stav	vila Mihail	. 1	24	F	олжность, фамиль unctia, numele, pre олжность, фамиль		VA, r-nul			
15. Primit marfurile/activele intermediarul (transportatorul):	Mihailov	Vitalie	821	/ 1			C. Margar	VA, T-AUL D	SA STATE		
Принял материальные пенности последник (перевозчик) 16-Predat mateurile/activelejintermediarul (transportatorul):	Mihailov	Vitalie				unctia, numele, pre олжность, фамили		INATORII	UL S	COCIE	_
∖Сдат материальные ценности последник (перевозчик) 17. R/Imil marturile/activele (secviciile) cumparatorul:						unctia, numele, pre олжность, фамили	numele si semnatura a sen, vara ir nounico	OURCE	au	Д L.S. М.П.	
Принял материальные ценности (услуги) покупатель					F	unctia, numele, pre	numela si semnatura		80 30 1	*//	



Nr. exemplarului gentru Cumperator FACTURĂ FISCALĂ

Seria, Nr.

AAL4315182

	AAL43	11 1									
Data el/berării / data livrării 02.04.2021 / 02.04.2021			Foaia de parcurs				28004446		02.04.20		
1. Furnizor FLORENI SRL, adr. R-ul Anenii Noi, s.Floreni, IBAN I	MD66//INNO			FLORENI SRL,				100260100			
VICBMD2X416					iir. 3 Cii	iisiriau, bic	c.f. / nr. TVA	100260100	)2055 / 78	300090	
2./ Cumpărător/beneficiar: SANATORIUL "STRUGURAS" S.R.L., adr. r-	ul Dubasari,	s. Cocieri, IBAN N	/ID35AG000000	225121001257,		5	c.f. / nr. TVA	100360010	)4801 /		
3. Delegație RC'MOI DOVA-AGROINDRANK'S A fil Coci	eri BIC AGR	delegatul			4. Do	ocumente anexa	ite				
5. Punct încărcare r-nul. Anenii Noi, s.Floreni		6. Punct descărca					7. Redirijări				
10.1	10.2	10.3 Cant-tea măr-	10.4 Pret unitar	10.5 Val. totală fără	10.6 TVA,	10.7 Suma totală a	10.8 Valoarea mărfu-	10.9 Altă	10.10 Tip	10.11 Număr	10.12 Masa
Denumirea mărfurilor/activelor, serviciilor și codul poziției tarifare al mărfii/activului	Un. de măs.	furilor, vol. serv.	fără TVA, lei	TVA, lei	%	TVA, lei	rilor, serviciilor, lei	informație	amb.	locuri	brută, t
040700, Oua de gaina	buc.	720,00	1,42	1 020,00		204,00	1 224,00		$\vdash$		
020714600, PULPA (bloc 10 kg) /Congelat	kg	150,00	33,33	5 000,00		1 000,00	6 000,00		$\perp$	15 buc.	
0207139922, PULPA (bloc 10 kg) dezosata/Congelat	kg	40,00	57,50	2 300,00		460,00	2 760,00		$\vdash$	4 buc.	
020714100, CARNE de la PIEPT (bloc 10 kg) Congelat /	kg	50,00	58,33	2 916,67	20%	583,33	3 500,00		$\perp \perp$	5 buc.	
					1						
					_				1		
	_				1				+		
	_				-				+-+		
				-	-				+		
						-			+-+		
					-				++		
					-				+-+		
					-				+		
	- 1								+-+		
									$\perp \perp$		
									$\perp$		
N <sub>1</sub>											
			//								
11. TOTAL (pe pagină)		240,00	X	11 236,67		2 247,33	13 484,00		X	X	
12. TOTAL (pe factura fiscală)	/ /	240,00	/ x/	11 236,67	X	2 247,33	13 484,00	X	X	X	
13. Perunis eliberarea operator facturare, ZOLCHIN I.N.	/										
			uncția numele, prenu	mele și semnătura					1	65.74	
Predat bunurile (servicile):	depozit frigide	er, AGAFONOV P.						Francis	The second	1415	Con .
Primit buturile intermediant transportatorul	ducator auto	(sofer), REZANU C						Functia	a, numele, pr	Michigan & Zelli	Up
	advator auto	//						Functia	numele, pr	numele și sem	nătura
10.2 Niedat buildine intermediate (transportatoral).	ducator auto	sofer), REZANU.C.						100	"CT	WINDER!	UL
10.61								Funcția	numere, pre	dumele si sem	năturs "
17 Primit Bunyrile (seb (cille) cumpărătorul:								Functia no	alle curations	le si semiliture	LS
SOURCE ME SOCIETATION OF SOCIETATION								, anoga, nume	100	ele și semnătura	180
Tation . W									EA CI	U MASPUNDE	E LIMITE
										Marun DE.	-

EX.1 (Nexempharului FACTURA MESCALA SORIA, Nr. AALO755717

Formular tipizat Anexa nr.1 la Ordinul Ministerului Finantelor Di Republicii Moldova nr.118 din 28 august 2012

2	/ N								al Republicii	Moldova	nr.118 di	n 28 augu	st 2017
Data el be	rarvi / data livrarii   8	.Foaia de parc	urs:	seria num	nar: -	data:							
09.04	2021 / 09.04.2021 1 9	.Transportator	: CD	Vladalina	SRL or.Ch	ısınau,s.M	unces	T1 1/3	c.f./nr.T	VA: 100	260002	9451/03	03194
. Wrnizon	CD Vladalina SRL or.C	hisinau,s.Mund	esti	173 CB: A	GRNMD2X442	CD;	~~		c.f./nr.T				
IVI	MD06AG000000022512407	173 tel: 02250	5060;	02231736	2-Petrican	i 							
.Cumparat benefici	or/ SANATORIUL STRUGURAS ar: MD35AG000000225121001	SRL DUBASARI S 257 tel: 02489	2252	ERI CB: A	GRNMD2X738	CD:			c.f./nr.T			4801/-	
.Delegati	e: - data: -	delegatul:	-			4.Docume	nte a	nexate:	-		7.1	Redirij	are:
. Punct in	carcare: or.Chisinau, sos	.Muncesti 173			6.Punct de	escarcare:	DUBA	SARI S.C	OCIERI		+		
/	10.1		10.2	10.3	10.4	10.5	10.6	10.7	10.8	10.9	10.10	10.11	10.12
Denumir	ea marfurilor/activelor, pozitiei tarifare al marf	serviciilor			Pret unit. fara TVA,				Valoarea			Numar	
	· Carlo Carl		mas.	vol.ser	lei	lei	%	TVA, lei	serv,lei	matie	llaj	ri	tone
	Ciup.steril. 720ml Bofma		buc	16.000	24.46688	391.47	20	78.29					
10311	Crupe de arnaut "Delcon"		buc	10.000	10.32500	103.25	20	20.65		P/P 9.	81 A/C	5.27%	
10311	Crupe de arpacas "Delcon		buc	10.000	6.76700	67.67	20	13.53		P/P 6.			
10311	Crupe de gris "Bunetto"1		buc	10.000	9.91700	99.17	20	19.83		P/P 9.			-
10429	Crupe de hrisca Delcon O		buc	10.000	15.40000	154.00	20	30.80		P/P 14			
10429 1021039	Crupe de mei "Delcon" 1k Drojdii 50gr Bravo(50)Ro		buc	10.000	10.80000	108.00 128.75	20	21.60 25.75		P/P 10	.26 A/		•
10100150	Faina de griu "Vinita" 5		sac	2.000	356.24000	712.48	20	142.50		P/P 31			794
91099500	Fr/dafin "Pervotvet" 200		buc	50.000	2.24160	112.08	20	22.42			0.40 A	- 14.7	
10412	Fulgi de ovas Apti marun		buc	30.000	10.22500	306.75	20	61.35		P/P 8.	86 A/C	15.43%	6
2103007	L:Castraveti proaspeti M		kg	15.250	41.07410	626.38	8	50.11		-	-	-	
2104012	L:Mandarine		kg	60.250	18.60830	1121.15	20	224.23	1345.38	L: MAND	ARINE		
	L:Mere Champion		kg	50.550	11.74065	593.49	8	47.48		***	-	-	
	L:Mere Gala		kg	50.800	10.78701	547.98	8	43.84			-	-	
2103032	L:Rosii		kg	31.450	26.99078	848.86	8	67.91			-	-	-
	Malai de porumb "Ora"0.9		cut	10.000	8.57500	85.75	20	17.15				-	•
0058000	Porumb cons. Delicita 42 Zahar 50kg MD	ogr metal	buc	24.000	8.12500	195.00 1201.78	20	39.00 96.14			_	-	-
							•						
	pe pagina): pe factura fiscala):					7404.01		1022.58	8426.59 8426.59				-
Z.IOIAL (	pe ractura riscara):					7404.01		1022.58	8426.59				-
13.	Permis eliberarea: Balea	0.								VA	TA UTIE	S-	
14.	Predat marfurile/activele	(serviciile):	Cont	abil Tumb	a Natalia				150	ENTE	FACTU	33.60	
L.S. 15.	Primit marfurile/activele	intermediarul	(tra	nsportato	orul): AAUT	DDIRIJARE			33.7	BANA	TORIU	T Jes	L.S.
16.	Predat marfurile/activele	intermediarul	(tra	nsportato	orul):				R. T.	TRU	GUR	15"	4//
17.	Primit marfurile/activele	(serviciile)	cumpa	ratorul/b	eneficiaru	l: <u>-</u>			1 3	6NO IS	girl	801 AT	11
•									CIETA	TEA CUR	SPUNDE	ELM	
										1	-	E TOTAL STREET	





Formular tipizat
Anexa nr. 1 ta Ordinul Ministerulul Finanțelor al Republicii Modora
nr. 118 din 28 august 2017
Tunoana dopusa
Приложение № 1 в Приказу Министерства финансов Республики Модока
№ 118 от 28 августа 2017 г.

уналогорая накладная серия, № 110682308											
Data eliberarii /data livrării 07 04 21/ 07 04 21			paia de parcurs	EMPERICACIONAL DE LA CONTRACTOR DE LA CO	număr:			_ data			
Дата вывиски/дата поставки		9. Tr	ansportator	Серия	юмер		nr.TVA	дата	42493639		
			еревозчик	100000000000000000000000000000000000000		ALCONOMIC TO THE PARTY OF	код НДС	10111111111111111111111111111111111111			
Поставшик Уобродагіа taraneasca, Mitcul Alexan	de"Mi	002AE00	0000012	511807281		ф.к./	код НДС 81685	36			
Cumparator/beneficiar: Rokynarenb/nonyvarenb Sanatoriul Strugueras	ened bit ditu	niek ię niek %i was rowenieki					nr.TVA код НДС 10036	0000	480	H was	usos is Medic
В. Delegație     data			escasilla com an	4. Documente а Прилагаемые		енты	- 24888800 248	Walley Colone		notes using	
5. Punct încărcare		descărcare разгрузки	<b>经施工</b>			7. Redirijări Переадрес	00000000000000000000000000000000000000	estroit Cultural Aust		TO SECTION	10
Пункт погрузки  10.1  Denumirea mărfurilor/activelor, serviciilor și codul poziției tarifare al mărfii/activului	10.2 Unitatea de	10.3 Cantitatea mărfu-	10.4 Pret unitar	10.5 Valoarea totală fără TVA,	10.6 Cota	10.7 Suma totală	10.8 Valoarea mărfurilor/activelor,	10.9 Altă informație	10.10 Tip	10.11 Număr	10.12 Masa
Наименование товаров/активов,услуг и код товарной позиции товара/актива	măsură Единица измерения	rilor/activelor, volumul serviciilor Количество товаров/активов,	fără TVA, lei Цена единицы без НДС, леев	lei Общая сумма без НДС, леев	туа,% Ставка НДС,	а TVA, lei Общая сумма НДС, леев	serviciilor, lei Стоимость товаров/активов, услуг, леев	Другая информация	ambalaj Тип упаковки	Іосигі Коли- чество	Macca брутто
		объем услуг			%					мест	тонн
1 Castraveli	Kg	30	21,00	630,00	-	-	630,00			2000	P/00
2 Lamie	Kg	9	24,00	143,00	-	-	243,00				
3 Marcov	Kg	48	5,80	278,40	-	-	278,40				
4 Steclá rosie	Kg	31	5,50	170,50	led <del>e</del> us	+	02,011				
5 Varza	kg	160	4,30	688,00	-		688,00	SARCHERY SA	northly law	Part History	A. 25
6 Cartosi	ng	511	6,50	3321,50	-		3321,50				
7 Usturai	Kg	20	47,00	940,00		-	940,00				
8 Mazazi	Kg	-1	70,00	7000		-	J000			Marriage .	
3 Patremiel	KQ	2	70,00	140,00	-	-	14900				
10 Ceana	kg	105	4,50	412,50			47220				
11. TOTAL (ре pagină)/Всего (по странице)				6953,90	×		6953,90	×	х	x	
12. TOTAL (pe factura fiscală)/Всего (по налоговой накладной)				6953,90	X		6953, 90	X	- X	×	
13. Permis eliberarea  Ornyck pasped@filer			Primit märfurile intermediarul (tr					TOLO WINNE	and the state of t		
Funcția, numele, prenumele și semnătura Должность, фамилия, имя и подпись			Принял товары/посредник (пере	активы			Funcția, numele, pr Должность, фанл	enumele și semnă Inva, имя и подпис	tura	1.3	
14. Predat märthite/activele/(servicille):  Опал товары/активы (услуги))  Бистіа, numele, prenumele si semnätura Должность, фамилия, имя и подпись				/activele intermediar	ul (tran	sportatorul):		<b>'3121</b> (	HURIOL HURING	100	
14. Predat manhile active (servicille):	200	0000	Сдал товары/акт	гивы посредник (пере	возчик	)	Funcția, numele, pr		2200 MARKADON 22	Low	
Funcţia, numele, prenumele şi semnătura Должность, фамилия, имя и подпись							Должность, фами	пия имя и подпис	ь		
CE 8268 65 5				activele (serviciile) с активы (услуги) покуп			- Mu	126286	w		<b>L.Ş.</b> _ М.П.
MAN SEEDINGS	5 10 10 10			9972			Functia, numele, пл Должность, фами	numele și semnă пия, имя и подпис	tura 6		

ONO 100360010

EX.1 Nr. exemplarului FACTURA FISCALA SORIA, Nr. AALO755277

Formular tipizat Anexa nr.1 la Ordinul Ministerului Finantelor al Republicii Moldova nr.118 din 28 august 2017 data livrarii Data eliberarii 06.04.2021 8. Foaia de parcurs: seria numar: -1 08.04.2021 c.f./nr.TVA: 1003600104801/-9. Transportator: SANATORIUL STRUGURAS SRL Furnizor CO W adalina SRL or.Chisinau,s.Muncesti 173 CB: AGRNMD2X442 CD: MB06AG000000022512407173 tel: 022505060; 022317362-Petricani c.f./nr.TVA; 1002600029451/0303194 umpagator/ SANATORIUL STRUGURAS SRL DUBASARI S.COCIERI CB: Aleneficiar: MD35AG000000225121001257 tel: 024892252 069088774 c.f./nr.TVA: 1003600104801/-3.Delegatie: -7.Redirijare: data: delegatul: -4.Documente anexate: -5. Punct incarcare: or. Chisinau, sos. Muncesti 173 1 6. Punct descarcare: DUBASARI S. COCTERI | 10.4 | 10.5 |10.6 | 10.7 | 10.8 | 10.9 |10.10|10.11|10.12 |Pret unit.|Valoarea|Cota | Suma |Valoarea| Alta | Tip |Numar| Masa | fara TVA,|fara TVA | TVA |totala a|marf/act|infor-|amba-|locu-|bruta | lei | lei | % |TVA, lei|serv,lei|matie | laj | ri | tone 10.2 10.3 Unit Cantit. 10.1 Denumirea marfurilor/activelor, serviciilor si codul pozitiei tarifare al marfii/activului de |mar/act mas. vol.ser Bisc. "Iablonika" 3.5kg Eko Fud 190531990 3.000 98.11667 294.35 58.87 353.22 Bors acru/marar 11 Laox/12 158711909 buc 6.000 5.75000 34.50 20 6.90 41.40 Crupe de hrisca Bunetto 0.9kg/10 Crupe de orz "Delcon" 1kg 194.80 P/P 15.00 A/C 8.22% 81.10 P/P 6.42 A/C 5.32% 110429390 10.000 16.23300 162.33 20 32.47 110319 buc 10,000 6.75800 67.58 20 13.52 Fulgi de ovas Apti marunti 500gr Hering 4kg OLANDA Dalmors L:Ardei Kapya rosu 110412 10.22489 552.15 P/P 8.86 A/C 15.43% buc 45.000 460.12 20 92.03 030561000 129.21667 77.53 387.65 20 465.18 buc 12103004 7.700 55.02727 423.71 8 33.90 457.61 ka V12103007 L:Castraveti Fabio 8.600 27.99070 240.72 19.26 259.98 kg 12104012 L:Mandarine 45.200 18.31681 827.92 20 993.50 kg 165.58 kg L:Mere Aidared 59.850 12.18530 729.29 8 58.34 787.63 /12103032 L:Rosii kg 32,450 25.95347 842.19 8 67.38 909.57 Magiun de mere "Cojusna"860gr/12 Mazare verde 580ml Vis 200799 24.000 17,10000 410.40 82.08 buc 20 492.48 200540000 24.000 13.25000 318.00 20 63.60 381.60 buc Orez rotund Krasnod.O.9kg"Bunetto " Otet de masa"N.Paradis"9% 11 110314 20.000 10.82500 216.50 20 43.30 259.80 P/P 10.00 A/C 8.25% buc 0456000256 24.000 buc 5.36667 128.80 20 25.76 154.56 190230 P/f Franzeluta 20kg pene 1.000 289.78000 289.78 57.96 347.74 P/I Franzeluta 22kg cornisoare
Sardina ad/ulei 240gr Darinca
Sare de lamie "Pervotvet" 20gr(20)
Sprote in ulei 150gr Darinca
Suc Stamcom mar3l V190230 1.000 319.65000 319.65 20 63.93 383.58 160413190 buc 24,000 12.39167 297.40 20 59.48 356.88 291814000 20.000 buc 1.56650 31.33 20 6.27 37.60 266.60 160413900 24.000 11.10833 20 53.32 319.92 buc Suc Stamcom mar31 Structure
Turte "Scolinie" 3.5kg Eko Fud 200990980 32.000 25.39156 812.53 20 buc 162.51 975.04 190520300 4.000 464.60 11. TOTAL (pe pagina):
12. TOTAL (pe factura fiscala): 7948.52 1321.42 9269.94 7948.52 1321.42 9269.94 13. Permis eliberarea: Balea O. 14. Predat marfurile/activele (serviciile): Contabil Tumba Natalia L.S. 15.Primit marfurile/activele intermediarul (transportatorul): -SANATORIUL 16.Predat marfurile/activele intermediarul (transportatorul): \_ 17. Primit marfurile/activele (serviciile) cumparatorul/beneficiarul: =



EX Nr. exemplarului FACTURA FISCALA Seria, Nr. AALO754938

VLADALINA

FACTOR FISCALA SEPTE, Nr. AVEC 51330						ě	Anexa nr.1 al Republicii	la Ordinu Moldova i	l Minister nr.118 di	Formular rului Fir n 28 augu	tipizat mantelor ust 2017
pata eliberanii / data livrarii   8. Foaia de par				data					,		
02.04.2021 / 02.04.2021   9.Transportato	r: SANATO	RIUL S	TRUGURAS SE	RL		(	c.f./nr.TV	A: 100	3600104	801/-	
Furnizor: CD Vladalina SRL or.Chisinau,s.Mun. MD06AG000000022512407173 tel: 0225	cesti 173 05060; 02	CB: 4	GRNMD2X442 52-Petricani	CD:			c.f./nr.TV	A: 100	2600029	451/03	03194
2.Cumparator/ SANATORIUL STRUGURAS SRL DUBASARI beneficiar: MD35AG000000225121001257 tel: 0248	S.COCIERI 92252 069	CB: 4	AGRNMD2X738	CD:			c.f./nr.TV		3600104	801/-	
3.Delegatie: - data: - delegatul	: -			4			-		7.R	edirij	are:
5. Funct incarcare: or.Chisinau, sos.Muncesti 173			6. Punct de	scarcare	DUBASA	RI S.CO	CIERI				
10.1  Denumirea marfurilor/activelor, serviciilor si codul pozitiei tarifare al marfii/activului	10.2   Unit Ca   de   ma  mas. vo	10.3 intit. ir/act	10.4 Pret unit. fara TVA, lei	10.5 Valoarea fara TVA lei	10.6 Cota TVA to % TV	10.7 Suma stala a /A, lei	10.8  Valoarea  marf/act  serv,lei	10.9 Alta infor- matie	10.10    Tip  amba-   laj	10.11 Numar locu- ri	10.12 Masa
158711909 Bors acru "De casa" 11 Pet/6 200390000 Ciup.steril. 720ml Bofmar taiate 110311 Crupe de arnaut "Delcon" 1kg 110429390 Crupe de hrisca Bunetto 0.9kg/10 200570100 Masl."Hutesa" 150gr f/s 20054000 Mazare verde 430gr st.vis 110630 Orez prefiert "Ora"1kg/10 110314 Orez rotund Krasnod.0.9kg"Bunetto " 170199100 Zahar 50kg MD	buc buc buc buc buc buc bor buc buc buc sac	6.000 16.000 10.000 10.000 18.000 10.000 1.000	6.99167 24.46688 10.32500 16.23300 19.60833 10.78333 12.62500 10.82500 600.89000	41.95 391.47 103.25 162.33 941.20 258.80 126.25 108.25 600.89	20 20 20 20	8.39 78.29 20.65 32.47 188.24 51.76 25.25 21.65 48.07	50.34 469.76 123.90 194.80	P/P 9.8 P/P 15	- 81 A/C .00 A/C - .67 A/C	5.27% 8.229	-
11.TOTAL (pe pagina): 12.TOTAL (pe factura fiscala):	COLOR STATE COLOR			2734.39 2734.39		474.77 474.77		- TOTAL	(T-noi-Du		E villa girly data data para
13.Permis eliberarea: <u>Balea O.</u> 14.Predat marfurile/activele (serviciile)  L.S. 15.Primit marfurile/activele intermediaru						,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,			U FACT		L.S.
16.Predat marfurile/activele intermediaru 17.Primit marfurile/activele (serviciile)				l: <u>-</u>				STRI	5.61.	180	





Panilino SRL Adresa juridică: str. Uzinelor 17/2 mun. Chișinău, Republica Moldova e-mail: info@panilino.md www.panilino.md fax: (+373 22) 411 348

Formular tipiza

Типовая форма
Anexa 1 la Ordinul Ministerului Finantelor
al Republicii Moldova nr.118 din 28.08.2017
Приложение 1 к приказу Министерства Финансов

2051653 data 05.04.2021 Foaia de parcurs seria: DAA numar: 31808481 07.04.2021 c.f./nr.TVA 1003600093095 / 0503923 ф.к./код НДС ANILINO" SRL, mun. Chisinau, str. Uzinelor, 17/2, cont MD44PR002251169325001498, BC ProCreditBank c.f./nr.TVA PRCBMD22 1003600093095/ 0503923 ф.к./код НДС Sanatoriul Struguras SRL r.Dubasari, s.Cocieri c/dMD35AG000000225121001257 IN BC''Moldova-Agroindbank"SA Fil.Cocieri, AGRNMD2X738 c.f./nr.TVA 1003600104801/ ф.к./код НДС
ate Declaratia de conformitate nr.03-1/ data delegatul 4. Documente anexate дата 290, 291, 292 din 01.07.2020 7. Redirijari делегированный Прилагаемые документы 6. Punct descarcare m. Chisinau, str. Uzinelor 17/2 r.Dubasari, s.Cocieri Пункт разгрузки ункт погрузки 10.1 10.6 10.7 10.8 Denumirea marfurilor/activelor, serviciilor si codul pozitiei tarifare al marfii/activului Valoarea marfurilor/ activelor, serviciilor, lei Стоимость товаров/ активов, Unitate de Cantitatea Cota Tip Pret unitar Masa Suma totala a TVA, lei Общая сумма НДС, леев masura marfurilo fara TVA, Alta ambalaj Тип locuri Колиbruta /activelor volumul Valoarea totala Наименование товаров/активов, услуг и и код товарной позиции товара/актива НДС. % tone Macca fara TVA, lei чество мест serviciilo брутто тонн Цена Общая сумма без НДС, леев ницы без НДС, лей услуг, леев FOITAJ "FITNESS" 1.5 kg 190120000 FURSEC "CAPSUNICA" 0.75 kg 190531990 41.67 312.50 8% 333.33 20% kg 25.00 337.50 Cutie buc 10 33,33 66.67 400.00 FURSEC "PORUMBITA" 2.0 kg 190539900 aserola kg 12 25.58 307.00 20% 368.40 Cutie 11. TOTAL (ре радіпа) / Всего (по странице) 12. TOTAL (pe factura fiscala) Всего (по налоговой накладной) 13. Permis eliberarea: SOCIETATE operator Savitchi Dorina ele, prenumele si semnati Должность, фамилия, имя и подп Сдал товары/активы (усл Functia, numele, prenumele si semnatura L.S. M.П 15. Primit marfurile active Eintermediarul (гроводачи) SANATORI Marcoci Nicolae, conducator AUTO enumele si semnatura илия, имя и подпись 16. Predat marfurile/activele intermediarul (tran Сдал товары/активы посредник (перевоз бик). mun.CH Должность, фамилия, имя и подпись 17. Primit marfurile/activele (servicine) cumparatorul/beneficiarul: Принял товары/активы (услуги) покупатель/получатель Functia, numele, prenumele si semnatura Должность, фамилия, имя и подпись

Formular tipizat
Типовая форма
Арговаt prin Ordinul Ministerului Finanțelor
al Republicii Moldova nr. 130 din 30 septembrie 2010
Утверждена приказом Министерства Финансов
Республики Молдова № 130 от 30 сентября 2010 г.

ACT DE ACHIZIȚIE A MĂRFURILOR AKT ЗАКУПКИ ТОВАРОВ	Seria Серия	XP		359
din 15.12 20 20	Пр	mit în baza contra инято в счет догов	opa	
SRL Sanotorial Stange	nr. No (Hanneyobanne CV	di 0°	The state of the s	20
Cod fiscal / IDNO 1003600104801       Conducăto persoana în Руководител уполномоче         Primit mărfuri       Viz CO       Zud vu       Conducăto persoana în Руководител уполномоче	rul entității/ mputernicită ъ субъекта/	U23u numele	Nino- , prenumele (фамилия	9, HM9)
Predat mărfuri Cozteze Nicolae	prenumele (фамили	ay Hotelaha ha		CALLER STATE OF THE STATE OF TH
20010210413 cod personal / IDNP, da				American description of the second se
(идентификационный номер / I  Denumirea mărfurilor  Наименование товаров	Unit. de	Cantitate Количество	Preţ unitar, lei Цена единицы, леев	Valoare, lei Стоимость, леев
Mioro de albini	2	9.00	68 49	5=3x4
The state of the s		Harrish Harrish Harrish Harrish Harrish Harrish Harrish Harrish		The state of the s
Total / Uroro	x	* * <b>x</b> * * *	4 × X	KIN NOW COME
Valoarea totală Общая стоимость  Rețineri: Удержания: la buget в бюджет  avansuri achitate	ratru le	and adventual for the	i Go	21 bani 8421 lei în cifré (цифрами)
уплаченные авансы în litere (прог	пиовю)	ripa a Polic observable	12	în cifre (цифрами)
Total de plată         Общая сумма к оплате       In litere (прог         Predat mărfuri         Сдал товары       semnătura (подпись)	исью)	Contractal Contract Contractal Contractal Contrac	ma scanson de de la constantina della constantin	în cifre (цифрами)
Declarația pe propria răspundere a persoanei fizice care a predat n Декларация под собственную ответственность физического лица, передавше Declar că mărfurile predate sînt obținute integral pe teritoriul Repi Заявляю, что переданные товары подностью получены на территории Респус питеle, prenumele (фамилия, имя)	то товары. ublicii Moldova:		STORY OF STREET	
Declarațiile și înscrisurile false, precum și însușirea averii străine so Ложные заявления и записи, а также присвоение чужого имущества наказыв				
Primit mărfuri         Принял товары       semnătura (подпись)         Conducătorul entității/persoana împuternicită         Руководитель субъекта/уполномоченное лицо       semnătura (	fer		LS	

OU RASPIAN

EX.1 Nr. exemplarului factura fiscala seria, Nr. AALO751647

Formular tipizat Anexa nr.1 la Ordinul Ministerului Finantelor al Republicii Moldova nr.118 din 28 august 2017 pata eliberarii / data livrarii | 8.Foaia de parcurs: seria numar: -02.03.2021 / 02.03.2021 9.Transportator: SANATORIUL STRUGURAS SRL c.f./nr.TVA: 1003600104801/-CD Vladalina SRL or.Chisinau,s.Muncesti 173 CB: AGRNMD2X442 CD: MD06AG000000022512407173 tel: 022505060; 022317362-Petricani 1. Furnizor C c.f./nr.TVA: 1002600029451/0303194 2.Cumparator/ SANATORIUL STRUGURAS SRL DUBASARI S.COCIERI CB: A peneficiar: MD35AG000000225121001257 tel: 024892252 069088774 AGRNMD2X738 CD: c.f./nr.TVA: 1003600104801/data: delegatul: -4.Documente anexate: -5.Punct incarcare: or.Chisinau, sos.Muncesti 173 6.Punct descarcare: DUBASARI S.COCIERI 10.6| 10.7 | 10.8 | 10.9 |10.10|10.11|10.12 Cota| Suma |Valoarea Alta| Tip |Numar Masa TVA|totala a|marf/act|infor-|amba-|locu-|bruta %|TVA, lei|serv,lei|matie||laj||ri||tone |10.2| 10.3 |Unit|Cantit. |10.6| 10.4 10.5 Denumirea marfurilor/activelor, serviciilor si codul pozitiei tarifare al marfii/activului | Pret unit. | Valoarea | Cota | fara TVA, | fara TVA | TVA | lei | % de |mar/act| |mas.|vol.ser| 2836300000 Bicarb/natriu 500gr /24 cut 24.000 7.07500 169.80 20 33.96 203.76 Risc. "Porumbita" 3kg Torvespan post
Ceai "Akbar" 25p Earl Grey
Crupe de hrisca Delcon 0.8kg/10
Crupe de mei "Delcon" 1kg/10
Faina de griu "Vinita" 50kg c/s 190531 cut 4.000 72.20000 288.80 20 57.76 346.56 090210 33.000 20.50000 676.50 135.30 811.80 buc 349.60 P/P 13.83 A/C 5.30% 129.60 P/P 10.26 A/C 5.28% 854.98 P/P 310.40 A/C 14.77% 545.85 P/P 8.77 A/C 15.30% 110429 buc 20.000 14.56650 291.33 20 58.27 110429 buc 10.000 10.80000 108.00 20 21.60 110100150 2.000 356.24000 sac 712.48 20 142.50 /110412 Fulgi de ovas Apti marunti 500gr 10.10822 90.98 45.000 20 buc 454.87 ¥12104012 L:Mandarine kg 53.000 17.46660 925.73 20 185.15 1110.88 3.250 L:Radacina de telina kg 14.44308 46.94 50.70 12103032 L:Rosii 29.750 20.31496 604.37 48.35 652.72 Magiun de mere "Vita" 840gr/12 Orez rotund Krasnod.0.9kg"Bunetto " Scortisoara "Pervotvet" 15gr 200799 buc 12,000 18.92500 227.10 20 45.42 272.52 110314 20.000 buc 10.82500 216.50 20 43.30 259.80 P/P 10.00 A/C 8.25% 090611000 20.000 1.21650 buc 24.33 20 4.87 29.20 Sprote in ulei 150gr De Baltica Taitei clasici "Rollton" 400gr Ulei raf."Ideal Clasic" 51 Vin "Pastoral"licoros 0.71 con Orhei V 160413900 12.28333 buc 24.000 294.80 20 353.76 58.96 190230100 20.000 buc 13.60850 272.17 20 54.43 326.60 151219 st. 26.000 119.79154 3114.58 622.92 3737.50 P/P 104.17 A/C 15.00% 220421944 ST. 53,000 25.02491 1326.32 20 265.27 1591.59 55.65 170199100 Zahar 50kg MD 1,000 572.92000 sac 572.92 8 45.83 618.75 11. TOTAL (pe pagina): 10327.54 1918.63 12246.17 12. TOTAL (pe factura fiscala): 1918.63 12246.17 10327.54 13. Permis eliberarea: Balea O. 14. Predat marfurile/activele (serviciile): Contabil Tumba Natalia SANATORIUL L.S. 15. Primit marfurile/activele intermediarul (transportatorul): -\* 16.Predat marfurile/activele intermediarul (transportatorul): -

Compania de Distributie VLADALINA S.R.L.
Moldova, MD 2002, mun.Chisinau, sos.Muncesti 173
Sectia vinzari: (022) 50-50-60
Telefon de incredere: 0-800-50-000 Apel gratuit

17. Primit marfurile/activele (serviciile) cumparatorul/beneficiarul: -



Seria, Nr.								arm 1 is Configurate Name		Parameter of the second	Hilli
Cepina Ne		8 Fo	Foala de narcure	389							ſ
n n		O Tre	Путевой лист		номер			data para			
ia tazanoacoa Wite, O Dono	11. 4	-	евозчик			Φ κ / κοα σ. f / mr. Γ	HAC				
atoriel , strugges	2	N D V S H I	200000	5022541801	1783	C.f. Inr. TVA	10 8268	36	0	1.5	
delegatul qелегированный				4. Documente ar	anexate	- 1	200	2000	1401		
	6. Punct d	descărcare разгрузки		51	7. Red	Redirijari					T
10.1 velor, serviciilor şi codul poziției tarifare ,al mărfii/activului ма/активов.услуг и код товарной позиции товара/актива	Φ. α	10.3 Cantitates márfu- rilor/activelor, volumul servicillor Koñuvecteo toespoe/artveos, oftem ycnyr	10.4 Preţ unitar fâră TVA, lei Цена единицы бе: НДС, леев	10.5 Valoarea totală fără TVA, lei Obuțas cywwa 6es HAC, neea	10.6 10.7 Софа Suma totalå ТVA,% а ТVA, fei Ставка Общая сумии НДС, неев	)   =	10.3 loarea márfurilor/activelor, servicilor, lei onwocts rosapos/acrusos, ycnyr, nees	10.9 Ата інтогнаців Другая информаціва	10.10 Tip ambalaj Tien ynaxosee	10.11 Numår locuri bro Kome- vectteo o Assect	Masa Nutå, tone Macca Ópyrro,
115	3	907	480	41000,00	)		7200000			-	T
4ea	7,0	907	400	40000,00	1	` `	10000 00				PRODE
ate	Z P	200	75	45,000,000	1		15000,00				M
					-			1		1	
					1					+	T
		,		1					1	+	T
/		.\	1			- "					İ
	\										П
						+			1	1	T
										+	1
странице)		Law .		114000	×		423000	×	×	×	
е тестот в fiscala)/Воего (по напоговой накладной)				127 000	×		127000	×	×	×	1
Functie, numele, prenumele et semnatura Abrussoore, disawrass, nam n opprass		15. P	Primit mārfurile/activel Intermediaruf (transpo Принял товары/активы посредник (перевозчик	urile/activele ul (transportatorul): apbl/akтивы перевозчик)			Funcția, numele, prenu Aoneriocza, diasonne	mele gi sommätur.			I F
Predat marfudie/activelie/servicille)		7 16.P	redat marfurile	Predat marfurile/activele intermediaruf (transportatorul):	(transportate	orul):					
SAde Stit Corl Phylogon Case	30.13	K	Oded tondpolan	need on baddon soul	function		Functia, numbele, prend	ndriele și semnătura			1